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The evaluation of the Work Package quality was carried out in the period 20.09.2022. to 
30.09.2022, in accordance with procedure stipulated in PQA Guide. The questionnaire was 
completed by 20 from 34 participants (58,82%). 

 

 

 

1.  To what extent are you satisfied with the overall way and how the activities in the work 
package are managed? 

 

 5 - 18 responses (90,00 %) 

 4 – 1 responses (5%) 

 3 – 1 response (5%) 

 2 - 0 

 1 – 0 

 

Comment: 

- Good. 

- Very satisfied. 

 

2. What are you particularly satisfied with and what would you like to highlight? 

-  Responsibility of the partners. 

-  Partners time manners and decision making. 

-  Good collaboration. 

- Good communication. 

-  

3. Evaluate the extent to which you feel that the information and instructions you receive from 
the Work Package Coordinator are clear and precise? 

 

 5 - 20 responses (100%) 

 4 – 0 

 3 - 0 

 2 - 0 

 1 - 0 
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Comment: 

- The coordinator really made an effort to ensure that all information was distributed among 
the project partners in a timely manner. 

 

4. To what extent are you satisfied with the extent of your involvement in work package 
activities? 

 

 5 - 20 responses (100,00 %) 

 4 - 0 

 3 - 0 

 2 - 0 

 1 – 0 

 

5. To what extent are you satisfied with the degree of your involvement of other partners in work 
package activities? 

 

 5 - 16 responses (80,00%) 

 4 – 4 responses (20,00%) 

 3 - 0 

 2 - 0 

 1 – 0 

 

6. To what extent are you satisfied with the results of the work package ? 

 

 5 - 20 responses (100%) 

 4 - 0 

 3 - 0 

 2 - 0 

 1 – 0 

 

 

 

Most of respondents are satisfied with the overall way and how the activities in the work package are 

managed. Respondents are particularly satisfied with the responsibility of all project partners. All 

information received from coordinator of this work package is evaluated as clear and precise. The 

respondents rate their involvements as very good. 

CONCLUSIONS & RECOMMENDATIONS 
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